



ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ  
ЧУНСКИЙ РАЙОН  
АДМИНИСТРАЦИЯ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЁННОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ «ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ  
АДМИНИСТРАЦИИ ЧУНСКОГО РАЙОНА»

665514 рп. Чунский, ул. Свердлова, 3  
Тел. (395-67) 2-17-87, (395-67) 2-17-84  
Факс (395-67) 2-17-87  
E-mail: [chuna-rono@mail.ru](mailto:chuna-rono@mail.ru)  
<http://chuna-rono.ru/>

№ \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Формирование и предоставление в ЦНППМ сведений о муниципальной системе  
дополнительного профессионального образования

В реализации муниципальной системы дополнительного профессионального образования участвует МБУ «Центр развития образования Чунского района».

Ключевой задачей МБУ «ЧЦРО» является удовлетворение потребностей педагогических и руководящих работников муниципальных образовательных учреждений Чунского района в повышении квалификации, внедрение эффективных моделей организации непрерывного образования. В соответствии с этим МБУ «ЧЦРО» занимается реализацией дополнительных профессиональных программ повышения квалификации и организацией повышения квалификации, профессиональной подготовки и переподготовки работников образовательных организаций через взаимодействие с учреждениями дополнительного профессионального образования.

В соответствии с возложенными задачами МБУ «ЧЦРО» осуществляет следующие виды деятельности:

- информационно-аналитическую;
- организационно-методическую;
- организационно-технологическую и техническую;
- консалтинговую.

Основным содержанием работы Центра развития образования является деятельность по созданию условий внедрения национальной системы профессионального развития педагогов МО в части реализации системы непрерывного образования по повышению квалификации и уровня

профессионального мастерства, развития их инновационного потенциала, саморазвития и самореализации. А также, участие в различных формах поддержки и сопровождения учителей в возрасте до 35 лет в первые 3 года работы в МО.

В рамках сетевого взаимодействия Центра развития образования Чунского района и учреждения высшего образования Сибирского гуманитарно-технического института (СГТИ) г. Иркутска с использованием материально-технических ресурсов Муниципальной площадки непрерывного образования МБУ «ЧЦРО», созданной в рамках реализации муниципального проекта «Новые возможности для каждого», реализуются сетевые курсы повышения квалификации:

1. «Профессиональный уровень ИКТ-компетентности в области современных офисных и интернет технологий»

Предлагаемые курсы применимы и к слушателям, не имеющим профессионального педагогического образования. По завершению обучения слушатели получают удостоверение о повышении квалификации на 72 часа установленного образца. Слушатели, не имеющие профессионального образования, получают сертификат ВУЗа с последующей заменой бланка на удостоверение установленного образца.

2. «Обеспечение охраны здоровья обучающихся, профилактика несчастных случаев и оказание первой помощи»

Предлагаемые курсы применимы и к слушателям, не имеющим профессионального педагогического образования. По завершению обучения слушатели получают удостоверение о повышении квалификации на 36 часов установленного образца. Слушатели, не имеющие профессионального образования, получают сертификат ВУЗа с последующей заменой бланка на удостоверение установленного образца.

3. «Цифровые инструменты и сервисы в профессиональной деятельности педагога дошкольного образования»

Предлагаемые курсы применимы только к слушателям, имеющим профессиональное педагогическое образование. По завершению обучения слушатели получают удостоверение о повышении квалификации на 36 часов установленного образца.

«Профилактика и противодействие коррупции на государственной гражданской (муниципальной) службе»

Предлагаемые курсы применимы к муниципальным служащим Чунского района. По завершению обучения слушатели получают удостоверение о повышении квалификации на 72 часа установленного образца. Слушатели, не имеющие профессионального образования, получают сертификат ВУЗа с последующей заменой бланка на удостоверение установленного образца.

5. «Работа со служебной информацией ограниченного распространения, содержащейся в паспорте безопасности объекта (территории), и служебной информацией ограниченного распространения об антитеррористической защищенности объекта (территории)»

Предлагаемые курсы применимы и к слушателям, не имеющим профессионального педагогического образования. По завершению обучения слушатели получают удостоверение о повышении квалификации на 36 часов установленного образца.

Исполнил:

Панасюгина И.В., заместитель директора

МБУ «Центр развития образования Чунского района»